
 

 

 

かけ算（１） ・かけ算のきまり 月 日 

１ ２年生で習った九九をおぼえていますか。ひろしくんは、６×３の答えが 

わからなくなってしまいました。 

６×３の計算のしかたを考えてみましょう。  

かける数が ｌ へると、 答えは               の分だけ小さくなります。 

６×３  ＝  ６×４－ 
かけられる数 かける数 かけられる数 かける数 

６×３  ＝  ３×６ 
かけられる数 かける数 かけられる数 かける数 

かけられる数とかける数を入れかえて計算しても、答えは         です。 

２

かける数が ｌ ふえると、 答えは               の分だけ大きくなります。 

 

６×３  ＝  ６×２＋ 
かけられる数 かける数 かけられる数 かける数 
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 の中にあてはまる数を書きましょう。 

８×５ ＝ ８×４＋ ３×７ ＝ ３×６＋ 

８×５ ＝ ８×６－ ３×７ ＝ ３×８－ 

８×５ ＝ ５× ３×７＝             ×３ 

 

 
①  

 

 
②  

６ 

○あ  

○い  

○う  

○え  

○お  

の中を書きましょう。 

 

 ３ ３つの数のかけ算を、じゅんじょをかえてやってみましょう。 
 

２×２×３＝ ２×３×３＝ ２×４×２＝ 

２×３×２＝ ３×２×３＝ ４×２×２＝ 

３×２×２＝ ３×３×２＝ ２×２×４＝ 

４ かけられる数やかける数を分けて計算しましょう。 

４８ 

８×６ 
５×６＝３０ 

３×６＝ ｌ  ８ 

あわせて 

７×６ 
２  ×     ６＝ 

×  ６＝  

あわせて 

９×３ 
５  ×     ３＝ 

×  ３＝  

あわせて 

５×８ 
５   ×          ３ ＝ 

５   ×          ＝  

あわせて 

７×６ 
７   ×       ２  ＝ 

７   ×          ＝  

あわせて 

かけ算では、かけられる数やかける数を分けて計算しても 

答えは         です。 
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４８ 

８×６ 
８×４＝３２ 

８×２＝ ｌ  ６ 

あわせて 

の中を書きましょう。 
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